

# 尚未提交 2021 年稅表的民衆應電子報稅來避免常見錯誤

新冠疫情稅務提示 2022-140

夏季即將結束，申請了延期報稅的民衆的申報截止日很快就要到了。仍然需要為 2021 年報稅的民衆，應該儘快提交稅表。

不要等到截止日才以電子方式提交完整且準確的稅表。

延期報稅人必須在 10 月 17 日之前申報，以電子方式報稅有助於減少處理時間並糾正錯誤。稅表上的錯誤也可能導致更長的處理時間或導致稅表被拒絕。

以電子方式報稅可以幫助納稅人避免許多錯誤。稅務軟件會進行數學運算，標記常見錯誤並提示納稅人缺失的信息。它還可以幫助符合條件的納稅人申請被忽視的優惠抵免和扣除。

納稅人可以避免錯誤的另一種方法是使用信譽良好的代報稅人，包括註冊會計師、注冊報稅代理人(英文)或其他知識淵博的稅務專業人士。

以下是納稅人應避免的一些最常見的錯誤：

- ★ 社會安全號碼缺失或不準確稅表上的每個 SSN 都應與社會安全卡上顯示的內容完全一致。
- ★ 拼寫錯誤的姓名 同樣地，稅表上所列的姓名應與該人的社會安全卡上的姓名一致。
- ★ 輸入信息不準確 納稅人應仔細輸入收到的

並在稅務資料申報表上申報的工資、股息、銀行利息和其它收入。這包括計算抵免和扣除所需的任何信息。使用稅務軟件應有助於防止計算錯誤，但個人仍然應當檢查其稅表的準確性。

★ 報稅身份不正確 一些納稅人選擇了錯誤的報稅身份。國稅局官網 IRS.gov 上的交互式稅務助手(英文)可以幫助納稅人選擇正確的報稅身份，尤其是當適用多個報稅身份的情況下。稅務軟件也有助於防止報稅身份的錯誤。

★ 算數錯誤算數錯誤是一些最常見的錯誤。它們的範圍從簡單的加減錯誤到更複雜的計算錯誤。納稅人應仔細檢查確認他們的計算。

★ 計算抵免額或扣除額 納稅人在計算收入所得稅抵免、兒童及被撫養人看護費用優惠(英文)、子女稅優惠和紓困金退稅額等方面可能會出錯。交互式稅務助手(英文)可以幫助確定納稅人是否有資格獲得稅收抵免或扣除。稅務軟件將計算這些抵免和扣除，並包括任何所需的表格和附表。在點擊提交按鈕之前，納稅人應仔細檢查呈現在最終稅表上各處的事項。

★ 銀行帳號不正確可獲得退稅的納稅人應選擇經轉帳直接存款。這是納稅人拿到錢的最快方式。但是，納稅人需要確保他們在稅表上使用正確的銀行機構識別碼和賬戶號碼。

★ 未簽名的表格 未簽名的稅表無效。在大多數情況下，配偶雙方必須簽署聯合稅表。擁有有效授權書(英文)的軍人(英文)或其他納稅人可能會例外。納稅人在將稅表發送給國稅局之前，可以通過以電子方式提交稅表並進行數字簽名來避免此錯誤。

以電子方式提交稅表並選擇經轉帳直接存款的納稅人可以更快地獲得退稅。國稅局免費報稅提供在線準備稅表、經轉帳直接存款獲取退稅和電子申報一對符合條件的個人全部免費。一些選項還以西班牙語提供。許多納稅人也有資格從國稅局認證的志願者那里獲得免費的稅表準備服務。

訂閱美國國稅局稅務提示(英文)

# 收到了美國國稅局的信函或通知？這是接下來的步驟

當國稅局需要詢問有關納稅人稅表的相關問題、通知對其帳戶的更改或索要付款時，通常會向納稅人郵寄信件或通知。收到來自國稅局的郵件不需要慌張，但也不應該忽視。

當收到郵寄的國稅局信件或通知時，納稅人應該這樣做：

仔細閱讀這封信。大多數國稅局信件和通知都是關於聯邦稅表或稅務賬戶的。每份通知都處理一個特定問題，並包含有關如何操作的特定說明。通知可能會提及納稅人賬戶的更改、所欠稅款、付款請求或稅表上的特定問題。及時採取行動可以最大限度地減少額外的利息和罰款支出。

查看信息。如果信件是關於更改或更正的稅表，納稅人應審查信息並將其與原始稅表進行比較。如果納稅人同意更改，他們應在其個人保存的稅表副本上記下更正的地方，以留作記錄。通常，只有在納稅人不同意信件上的信息、國稅局要求提供更多消息、或者是他們有欠款的情況下，才需要採取行動或聯繫國稅局。

按要求採取行動，包括付款。國稅局和授權的私人收債機構確實通過郵寄來發送信件。大多數時候，納稅人需要做的就是仔細閱讀信函並採取適當的行動或提交付款。

只有被指示進行回復時才回復。納稅人不需要回復通知，除非被特別告知要這樣做。通常不需要致電國稅局。如果納稅人確實需要致電國稅局，則應使用通知右上角的號碼，並準備好其稅表和信件的副本。

如對通知有爭議，告知國稅局。如果納稅人不同意國稅局的立場，他們應該郵寄信函，解釋他們對通知提出異議的原因。他們應該將信函發送到通知中包含的聯繫存根上的地址。納稅人在提出異議時應提供信息和文件供國稅局審閱。

保存該信件或通知作記錄。納稅人應保留從國稅局收到的通知或信件。這包括當對納稅人賬戶採取行動時的調整通知。納稅人應自提交稅表之日起保留記錄三年。

留意詐騙。美國國稅局絕對不會使用社交媒體或短信聯繫納稅人。國稅局的第一次聯繫通常是通過郵寄信件。不確定是否有欠國稅局款項的納稅人可以在國稅局官網 IRS.gov 上查看他們的稅務賬戶信息。

更多信息：  
瞭解您的國稅局通知或信函  
稅務主題 651, 通知 - 做什么  
稅務主題 653, 國稅局通知、賬單、罰款和利息費用  
稅務主題 654, 瞭解您的 CP75 或 CP75A 通知  
索取支持文件  
稅務詐騙 / 消費者警報

# 家長可以通過申請稅收抵免和退稅來提高返校季預算

轉眼夏天過去，又一個學年開始了。在孩子們返回教室的時候，家長們也要忙着採購返校季的各種學習用品。如果父母和監護人希望增加返校季的預算，就不應該錯過 2021 年的退稅和稅收抵免。

許多人沒有獲得退稅是因為他們沒有提交聯邦稅表。有些人選擇不報稅，因為他們的收入沒有達到需要報稅(英文)的標準。一般來說，如果他們可以收到退稅，就不會收到因未報稅而導致的罰款，但同時他們也不會收到退稅。

如果報稅的話，退稅並不是唯一可能錯過的錢。如果民衆有資格獲得稅收優惠與抵免，例如子女稅優惠和收入所得稅抵免，也等於白白錯過的這些錢。

子女稅優惠? 可幫助有符合條件的子女的家庭獲得稅收寬減。即使是通常不提交稅表的民衆，可能也能夠申請此優惠。

如果納稅人滿足所有資格條件(英文)

並且年收入不超過以下數額，則有資格為每名符合條件的子女獲得 2021 年子女稅優惠的全部金額：

- 150,000 美元，如果他們是已婚聯合申報，或者是以符合條件的寡婦或鰥夫身份申報。
- 112,500 美元，如果他們以戶主身份申報。
- 75,000 美元，如果他們是以單身身份申報或已婚單獨申報。

收入較高的父母和監護人可能有資格申請部分優惠。交互式稅務助理可以幫助人們查看他們是否符合條件(英文)。

收入所得稅抵免

收入所得稅抵免? 有助於中低收入員工和家庭獲得稅收寬減。如果符合條件的話，可以使用抵免額來減少所欠稅款 - 甚至可能增加退稅。

如果某些資格條件適用的話，有符合條件的子女的中低收入員工可能有資格申請收入所得稅抵免。即使民衆不能在稅表上申報子女，也可能有資格獲得收入所得稅抵免。訪問國稅局官網 IRS.gov 來瞭解如何在沒有符合條件的子女的情況下申請收入所得稅抵免。

符合收入所得稅抵免條件的人也可能有資格獲得其它稅收抵免，包括：

- ★ 子女稅優惠和其他被撫養人的優惠抵免(英文)
- ★ 兒童及被撫養人看護費用優惠(英文)
- ★ 教育類稅務優惠(英文)
- ★ 紓困金退稅額

- 您為家庭幫工支付的工資
- 折舊
- 水電費，例如燃氣、電或水
- 大多數計算或過戶費(英文)
- 沒收的訂金、首付或定金
- 網絡或 Wi-Fi 系統或服務
- 房主協會費、公寓協會費或常見費用
- 房屋維修

房貸利息抵免優惠

房貸利息抵免優惠旨在幫助低收入的個人負擔房屋產權。符合條件的人每年可就已支付的部分房貸利息來申請此項抵免優惠(英文)。

如果房主從其州或地方政府獲得合格的房貸稅收抵免證書(MCC)，他們可能有資格獲得該抵免優惠。MCC 僅發放給購買主要房屋的新的房貸。MCC 將顯示房主用來計算其抵免額(英文)的證書抵免率。它還將顯示經核證的債務金額，並且只有該金額的利息才有資格獲得抵免。

房主援助基金

房主援助基金(英文)項目向符合條件的房主提供財務援助，以支付與其居所相關的某些費用，從而防止房貸拖欠、違約、取消抵押品贖回權、水電等公共設施或家庭能源服務的喪失，以及在 2020 年 1 月 21 日之後遭受經濟困難的房主的流離失所。

牧師或軍人住房補貼

獲得免稅住房補貼的牧師(英文)和軍人(英文)仍然可以扣除他們的房地產稅和房屋貸款利息。他們不必根據補貼來減少其扣除額。

更多信息：

- 第 530 號出版物，房主稅務信息(英文)
- 第 936 號出版物，房屋貸款利息扣除(英文)

# 瞭解首次購房後的可扣除項

擁有自己的房屋，對許多人來說都是夢想成真、人生的重要一步。無論是修繕的房子還是理想中的房子，擁有房屋都是一個里程碑，隨之而來的也有不少知識需要學習。首次購房者應熟悉可使用的扣除、有助於房屋產權的項目以及利用住房補貼的好處。

說到房屋所有權，國稅局視為房屋的包括了房子、公寓、合作公寓、移動房屋、船屋或房屋拖車(包含睡覺空間、廁所和烹飪設施)。

大多數購房者通過抵押貸款購買房屋，然後每月向抵押貸款持有人付款。這筆款項可能包括擁有房屋的多項費用。房主可扣除的費用僅包括：

- 州和地方的房產稅(英文)，以 10,000 美元為限
- 在允許範圍(英文)內的房屋貸款利息(英文)
- 房貸保險費(英文)

納稅人必須提交表格 1040，美國個人所得稅申報表或表格 1040-SR，美國老年人所得稅申報表，並對其房屋產權花費進行逐項扣除。但是，納稅人如果逐項扣除，則不能進行標準扣除。

不可扣除的款項和費用

- 房主不能扣除以下任何事項。
- 除房貸保險之外的保險，包括火災和綜合保險，以及產權保險
- 用於減少房貸本金的金額



## 旺店轉讓

# 中日餐堂吃老字號飯店

地段好，生意好，客源穩定，月入頗豐  
因店主退休 忍痛轉讓  
有意者請來電聯系 440 668 6655

## Hunan Chester Chinese Restaurant

# 飯店緊急出售

飯店東主經營 20 多年，因準備退休忍痛出售  
飯店位于好地段 臨近好學校 客人穩定！  
出售價格 \$20,000；每月營業 \$20,000；  
月租 \$1400 包水；面積 2500 英尺  
聯繫電話 +1 (216) 857-8388

## 克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理。治療各種痛症、(但不化藥、不動手術、因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。

趙文學 醫生  
中醫針灸師  
西醫脊柱神經科  
傷痛症專科

治療車禍工傷 電話: 216-581-0321  
病痛，提供法律索賠報告 地址: Able Chiropractic Clinic (Maple Town Shopping Center) 15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

## 张涛注册会计师 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請  
各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護  
會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣  
保險年金 國際稅務 經驗豐富 準確價優

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114  
克里夫蘭亞洲商場內(華酒樓和百佳超市之間)  
(330) 776-8068 (330) 819-3067  
E-mail: tzhcpa@gmail.com  
www.tzhcpas.com  
Global Capital Management LLC

## Otani 大谷 正宗日本料理

JAPANESE CUISINE

疫情期間提供外賣 歡迎品嚐健康素食

Tel: (440) 442-7098; WWW.OTANIRESTaurant.COM  
Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490